
Esercizio

Risolvere il circuito in �gura

L1 = 1
Vg1 = 1
C1 = 1
R1 = 1
L2 = 2

3

Ig2 = 3− 6j

C2 = 2
ω = 1

Soluzioni:

VL1 = 3; IL1 = 3j; QL1 = 9
2

Vg1 = 1; Ig1 = 1− 3j; PcVg1 = 1
2 + 3

2j

VC1 = −j; IC1 = −1; QC1 = − 1
2

VR1 = VL2 = −2; IR1 + IL2 = 2− 3j; PaR1 = 2
QL2 = 3
Vg2 = −1− j; Ig2 = 3− 6j; PcIg2 = 3

2 −
9
2j

VC2 = −3− j; IC2 = −2 + 6j; QC2 = −10

Le correnti si intendono sempre verso destra o verso l'alto.

Le tensioni si intendono sempre con il + a destra o in alto.

Per gli elementi passivi si considera la potenza assorbita, per quelli attivi la potenza erogata
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